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Απόσπασμα από το πρακτικό της 35ης/12-07-2024 τακτικής (δια ζώσης) συνεδρίασης  
της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πύργου 

ΘΕΜΑ 2ο ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Λήψη απόφασης κατάρτισης όρων πλειοδοτικής δημοπρασίας εκμίσθωσης ακινήτου, στην 

αγροτική θέση «ΜΥΤΙΚΑΣ»  της Κοινότητας Ανεμοχωρίου Δ.Ε. Βώλακος του Δήμου Πύργου. 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 321/2024 

 

Στον Πύργο σήμερα, 12-07-2024, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 10:30π.μ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Πύργου συνήλθε σε τακτική (δια ζώσης)συνεδρίαση στο «Λάτσειο Δημοτικό 

Μέγαρο» (2ος όροφος), (σύμφωνα με την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. εγκ.374/39135/30.05.2022), ύστερα από 

την αριθμ. πρωτ. 18606/08-07-2024πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη κατ’ 

εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 75 § 6 του Ν.3852/2010. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Ευστάθιος Καννής, διαπίστωσε νόμιμη απαρτία 

δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών, βρέθηκαν παρόντα έξι (6)και ονομαστικά οι κ.κ.: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Καννής Α. Ευστάθιος 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

1 Αργυρόπουλος Γ. Ιωάννης 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

2 Κυριαζής  Δ. Επαμεινώνδας 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

  

3 Παναγόπουλος Σ. Βασίλειος 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
(Αποχώρησε κατά την έναρξη συζήτησης 
του 4ου θέματος Ημερήσιας Διάταξης) 

  

4 Τσαμπρινός Σ. Αθανάσιος 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  
(στη θέση του ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΛΟΥΣ  
Θεοδώρου Β. Νικόλαου 

  

5 Φάμελος Α. Βασίλειος 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

  

6 Αντωνακόπουλος Γ. Παναγιώτης 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ – Αντιπρόεδρος 

(Προσήλθε  κατά την έναρξη συζήτησης του 
3ου θέματος  Ημερήσιας Διάταξης και 
αποχώρησε πριν την ψηφοφορία αυτού) 
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[Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν επίσης ο επικεφαλής της Παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 

ΠΥΡΓΟΥ» κ. Χρήστος Π. Αθανάσουλας, η Πρόεδρος της Δ.Κ. Πύργου κα Αθηνά Κ. Κρεστενίτη και ο 

Πρόεδρος της Δ.Κ. Σκαφιδιάς κ. Αντώνιος Αρβανίτης].  

 [Την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης πραγματοποίησε η υπάλληλος του Δήμου Πύργου, 

Μαρία Ευαγγελία Πολιτοπούλου κατηγορίας και κλάδου ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ]. 

[Οι τοποθετήσεις των μελών της Επιτροπής επί των θεμάτων καταγράφονται επακριβώς στα 

αναλυτικά πρακτικά της συνεδρίασης] 

================================================= 

[Το θέμα με τίτλο: «Λήψη απόφασης κατάρτισης όρων πλειοδοτικής δημοπρασίας εκμίσθωσης 

ακινήτου, στην αγροτική θέση «ΜΥΤΙΚΑΣ»  της Κοινότητας Ανεμοχωρίου Δ.Ε. Βώλακος του Δήμου 

Πύργου», τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης, για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου  

και λόγω προθεσμιών]. 

[Τα μέλη τα οποία συμμετείχαν στη συνεδρίαση δήλωσαν ότι ψηφίζουν ΝΑΙ στη συζήτηση και λήψη 

απόφασης επί του θέματος με τη διαδικασία του κατεπείγοντος εκτός ημερήσιας διάταξης]. 

 
Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη 

τις διατάξεις του άρθρου 75 § 3 του Ν.3852/2010 
 
 

Ομόφωνα αποφασίζει  
Τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος με τη διαδικασία  

του κατεπείγοντος εκτός ημερήσιας διάταξης. 

================================================= 

[Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής το 2ο θέμα εκτός Η.Δ. και ειδικότερα την υπ΄αρ. 

18622/ 09-07-2024 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών η οποία έχει ως εξής:  

                               ========================================================== 
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=============================================== 

 

 

Στη συνέχεια,  ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

 [Τα μέλη της Επιτροπής: ψήφισαν ΝΑΙ]. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη 

 τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010/Α΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα  

 τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ Α 163/6.10.2023) 

 τις διατάξεις του Π.Δ/τος 270/1981 (φεκ 77/Α’)  

 τα άρθρα 192 + 195 του Ν.3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τεύχος Α') Δημοτικός και Κοινοτικός 

Κώδικας 
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 τις υπ΄αρ. 167/2024 (ΑΔΑ: Ψ6ΞΣΩ17-7ΑΖ) και 199/2024 (ΑΔΑ: ΨΓ4ΧΩ17-ΦΨΤ) αποφάσεις του 

Δημοτικού Συμβουλίου  

 την υπ΄αρ. 60/2024 (ΑΔΑ:ΡΨΤΛΩ17-4ΛΥ) απόφαση ΔΣ περί «Συγκρότησης επιτροπής διενέργειας 

δημοπρασιών για την εκποίηση μίσθωση, εκμίσθωση ή αγορα κινητών και ακινήτων του Δήμου για 

το έτος 2024»  

 την υπ΄αρ. 18622/ 09-07-2024 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και το σχέδιο των 

όρων της δημοπρασίας 

 την εισήγηση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής και μετά από διαλογική συζήτηση  

 

Ομόφωνα Αποφασίζει 

 

 Εγκρίνει το σχέδιο και καθορίζει τους όρους της πλειοδοτικής δημοπρασίας εκμίσθωσης 

δημοτικής έκτασης καλλιεργήσιμης γης 7.300,00 τ.μ. στην αγροτική θέση «ΜΥΤΙΚΑΣ»  της 

Κοινότητας Ανεμοχωρίου της Δ.Ε. Βώλακος, ως εξής: 

 

ΑΡΘΡΟ 1: Περιγραφή της καλλιεργούμενης έκτασης  

Η καλλιεργούμενη έκταση εμβαδού 7.300,00 τ.μ. βρίσκεται στην αγροτική θέση «ΜΥΤΙΚΑΣ»  
της Κοινότητας Ανεμοχωρίου της Δ.Ε. Βώλακος, και συνορεύει: 
Ανατολικά: με γήπεδο της Κ. Ανεμοχωρίου και αποστραγγιστικό αυλάκι. 
Δυτικά: με αποστραγγιστικό αυλάκι και δημόσιο αγροτικό δρόμο. 
Βόρεια: με δημόσιο αγροτικό δρόμο και  
Νότια: με βοηθητικό γήπεδο της Κ. Ανεμοχωρίου. 
Το δημοτικό αγρόκτημα εκμισθώνεται αποκλειστικά για την καλλιέργεια αγροτικών προϊόντων, 
απαγορευμένης κάθε άλλης καλλιέργειας καθώς και αγρανάπαυσης καθ΄ όλη τη διάρκεια της 
μισθωτικής περιόδου. 
 
ΑΡΘΡΟ 2: Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας 
 

Η δημοπρασία είναι φανερή και προφορική, διεξάγεται δε κατά την ορισθείσα ημέρα και 
ώρα που αναφέρεται παρακάτω, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής. Η δημοπρασία μπορεί να 
συνεχιστεί και πέραν της οριζόμενης στη διακήρυξη ώρας, εφ' όσον εξακολουθούν άνευ διακοπής οι 
προσφορές. Για τη συνέχιση της δημοπρασίας και πέραν της οριζόμενης ώρας αποφασίζει η 
Επιτροπή, η απόφαση της οποίας καταχωρείται  στα πρακτικά. 
 

Οι προσφορές των πλειοδοτών αναγράφονται στα πρακτικά, κατά σειρά εκφωνήσεως, με το 
ονοματεπώνυμο του πλειοδότη. Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για τον εκάστοτε πλειοδοτούντα, 
η δέσμευση δε αύτη μεταφέρεται αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακόλουθους και 
επιβαρύνει οριστικώς τον τελευταίο πλειοδότη.   

 
Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να δηλώσει τούτο προς την επί της 

δημοπρασίας Επιτροπή, πριν την έναρξη του συναγωνισμού, παρουσιάζοντας και το νόμιμο 
πληρεξούσιο έγγραφο, αλλιώς θεωρείται ότι μετέχει για δικό του λογαριασμό.  
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Η απόφαση της επί της δημοπρασίας Επιτροπής περί αποκλεισμού ενδιαφερομένου να 
συμμετάσχει στη δημοπρασία, επειδή δεν πληροί τους υπό της οικείας διακηρύξεως 
προβλεπόμενους όρους, αναγράφεται στα πρακτικά. Τα πρακτικά της δημοπρασίας συντάσσονται 
σε απλό χαρτί.  
 
ΑΡΘΡΟ 3: Τόπος και ημέρα διεξαγωγής της δημοπρασίας 
 

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί την 1/8/2024, ώρα 10:00π.μ. στο Δημοτικό κατάστημα, Πλ. 
Σάκη Καράγιωργα (Λάτσειο), ενώπιον της Επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών (ΑΔΣ 60/2024 και 
Απ. Δημάρχου 14161/29-5-2024). 

Αν η δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, επαναλαμβάνεται ανάμεσα σε όλους τους 
δημότες, ανεξάρτητα από την έκταση της καλλιεργήσιμης ιδιοκτησίας τους, στις 8/8/2024 και ώρα 
10:00π.μ. στον ίδιο χώρο.  

Αν και στην περίπτωση αυτή, η δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, επαναλαμβάνεται και 
μπορεί  να συμμετάσχει σε αυτήν οποιοσδήποτε, στις 19/8/2024  και ώρα 10:00π.μ.  στον ίδιο χώρο. 
 
ΑΡΘΡΟ 4: Κατώτατο όριο της πρώτης προσφοράς 
 

Κατώτατο όριο προσφοράς ορίζεται το ποσό των δύο χιλιάδων (2.000,00) ευρώ, για 
ολόκληρο το χρονικό διάστημα της μίσθωσης, (το ετήσιο θα προκύψει από τη διαίρεση του 
συνολικού επιτευχθέντος μισθώματος δια τα έτη διάρκειας της μίσθωσης). Κάθε προσφορά είναι 
δεσμευτική για τον πλειοδότη, η δέσμευση δε αυτή μεταβαίνει αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο 
στους ακόλουθους και βαρύνει οριστικά τον τελευταίο πλειοδότη. 
 
ΑΡΘΡΟ 5: Εγγυητής 
 

Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή, ο οποίος θα 
υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και έτσι καθίσταται αλληλεγγύως και εις ολόκληρον 
υπεύθυνος με αυτόν για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης. 
 
ΑΡΘΡΟ 6: Δικαίωμα αποζημίωσης 
 

Ο τελευταίος πλειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση από τη μη έγκριση των 
πρακτικών της δημοπρασίας από την αρμόδια Επιτροπή του δήμου. 
 
ΑΡΘΡΟ 7: Σύμβαση  
 

Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται όπως εντός δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση, 
που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής, της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής περί 
κατακυρώσεως ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει μαζί με τον 
εγγυητή του για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης, διαφορετικά η κατατεθείσα εγγύηση 
καταπίπτει υπέρ του Δήμου χωρίς δικαστική παρέμβαση.  

Διενεργείται δε αναπλειστηριασμός εις βάρος του και του εγγυητή του, οι οποίοι 
ευθύνονται για το μεγαλύτερο τυχόν οικονομικό αποτέλεσμα της δημοπρασίας από αυτό της 
προηγούμενης. 
 
ΑΡΘΡΟ 8: Διάρκεια εκμίσθωσης- αναπροσαρμογή μισθώματος  
 

Η διάρκεια της εκμίσθωσης ορίζεται σε τέσσερα (4) έτη, ήτοι από: την ημερομηνία 
υπογραφής Συμφωνητικού (κατόπιν κατακύρωσης του αποτελέσματος σε πλειοδότη) έως  την 
31/12/2028.  
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Το αγροτεμάχιο θα διατεθεί για καλλιέργεια αγροτικών προϊόντων, εκτός από δενδροειδείς 
και πολυετείς καλλιέργειες. 
 
ΑΡΘΡΟ 9: Προθεσμία καταβολής του Μισθώματος 
 

Το πρώτο μίσθωμα για το 2024 ήτοι το ¼ του κατακυρωθέντος συνολικού μισθώματος, θα 
κατατεθεί αμέσως μετά την υπογραφή της Σύμβασης. Τα επόμενα ετήσια μισθώματα (1/4 του 
κατακυρωθέντος ποσού) θα κατατίθεται κάθε τέλος του έτους, ήτοι: 31/12 στο λογαριασμό με 
ΙΒΑΝ: GR94026006100000540200057277, της τράπεζας EUROBANK. 

Μη καταβολή του μισθώματος συνεπάγεται τη λύση της μίσθωσης κι έξωση του μισθωτή.  
 
ΑΡΘΡΟ 10: Εγγύηση συμμετοχής 
 

Ουδείς είναι δεκτός στην δημοπρασία, αν δεν προσαγάγει, για την συμμετοχή του στη 
δημοπρασία, ως εγγύηση στην Επιτροπή διενεργείας της δημοπρασίας, γραμμάτιο συστάσεως 
παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή ανεγνωρισμένης 
Τράπεζας ή βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων περί παρακαταθέσεως σε αυτό, 
από αυτόν που επιθυμεί να λάβει μέρος στην δημοπρασία ή άλλου ο οποίος ενεργεί για 
λογαριασμό του διαγωνιζομένου, ομολογιών Δημοσίου, Τραπέζης, ή Οργανισμού κοινής ωφελείας, 
που αναγνωρίζεται για εγγυοδοσίες, ποσό ίσο προς το ένα δέκατο (1/10) του  οριζόμενου ελάχιστου 
ορίου πρώτης προσφοράς της διακήρυξης. 
 
ΑΡΘΡΟ 11: Υποχρεώσεις μισθωτή 
 

Ο μισθωτής υποχρεούται να διατηρεί και διαφυλάσσει την κατοχή του μισθίου, τις υπέρ 
αυτού δουλείες, τα όρια αυτού και εν γένει το μίσθιο, σε καλή κατάσταση, προστατεύοντας αυτό 
απέναντι σε κάθε καταπάτηση, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση.  

Ο μισθωτής θα φέρει όλες τις δαπάνες για την τακτική εκμετάλλευση του αγροτικού 
κτήματος και ιδίως για την καλλιέργειά του. Θα καταβάλλει τα στραγγιστικά και αρδευτικά τέλη που 
θα βαρύνουν το αγροτικό κτήμα, καθ΄ όλη τη διάρκεια της μισθωτικής περιόδου στο ΤΟΕΒ 
Επιταλίου ή στον ΓΟΕΒ – Πηνειού -Αλφειού. 

Σε περίπτωση θανάτου του μισθωτή, οι νόμιμοι κληρονόμοι υποχρεούνται όπως μέσα σε 
προθεσμία δέκα πέντε (15) ημερών να δηλώσουν εάν επιθυμούν τη συνέχιση ή όχι της μίσθωσης. 

Σε περίπτωση θανάτου του εγγυητή, μέσα στην ίδια προθεσμία ο ενοικιαστής υποχρεούται 
να ορίσει νέο εγγυητή, του οποίου το αξιόχρεο θα ελέγξει η Δημοτική Επιτροπή. 
 
ΑΡΘΡΟ 12: Λήξη μίσθωσης 
 

Ο μισθωτής υποχρεούται με τη λήξη της μίσθωσης, να παραδώσει το μίσθιο στην 
κατάσταση στην οποία το παρέλαβε, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση, η οποία επιβάλλεται 
με απόφαση του αρμόδιου οργάνου, που μπορεί να φράσει μέχρι και το διπλάσιο του ύψους της 
ζημίας που θα προξενηθεί στο Δήμο. Στην αποζημίωση συμπεριλαμβάνονται κάθε είδους δικαστικά 
και δικηγορικά έξοδα, εφόσον υπάρχουν. 

Εάν με τη λήξη της μισθωτήριας σύμβασης ο μισθωτής καθυστερήσει ή αρνηθεί για 
οποιοδήποτε λόγο να παραδώσει το μισθίο, ο Δήμος έχει το δικαίωμα να του επιβάλει πλέον της 
αποζημίωσης για τη χρήση του που είναι ανάλογη στο συμβατικό μίσθωμα (ημέρες  Χ αναλογία 
μήνα) και ποινική ρήτρα τριάντα (30) ευρώ για κάθε μέρα καθυστέρησης της παράδοσής του. 
 
ΑΡΘΡΟ 13: Αναμίσθωση – Υπεκμίσθωση 
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Σιωπηρή αναμίσθωση, ως και υπεκμίσθωση του μισθίου από τον μισθωτή απαγορεύεται 
απολύτως. 
 
ΑΡΘΡΟ 14: Ευθύνη Δήμου 
 

Ο Δήμoς δεv ευθύνεται έναντι τoυ μισθωτή, oύτε υποχρεούται σε επιστροφή ή μείωση τoυ 
μισθώματος ή και λύση της σύμβασης άvευ απoχρώvτoς λόγoυ.  
 
ΑΡΘΡΟ 15: Δημοσίευση Διακήρυξης 
 

Η διακήρυξη θα δημοσιευτεί με φροντίδα του Δημάρχου, σύμφωνα με τα όσα ορίζει το 
άρθρο 4 του ΠΔ 270/81, τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν από τη διενέργεια της δημοπρασίας, με 
τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος και στο 
δημοσιότερο μέρος της έδρας του δήμου. 

Περίληψη της διακήρυξης δύναται να δημοσιεύεται, χωρίς να είναι απαραίτητη η 
δημοσίευση στον τοπικό τύπο. Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον μισθωτή. 
  
ΑΡΘΡΟ 16:  Επανάληψη της δημοπρασίας 
 

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από τον δήμαρχο εάν δεν παρουσιάσθηκε κατ' 
αυτήν πλειοδότης.  

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου όταν: 
 
α) το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθεί από την Δημοτική επιτροπή ή το δημοτικό συμβούλιο ή την 
αρμόδια Διοικητική αρχή λόγω ασύμφορου του επιτευχθέντος αποτελέσματος ή σφάλματος στη 
διενέργεια της δημοπρασίας. 
 
β) μετά την κατακύρωση της δημοπρασίας, ο τελευταίος πλειοδότης και ο εγγυητής του αρνούνται 
να υπογράψουν τα πρακτικά, ή τη σύμβαση μίσθωσης επίσης όταν μετά την κοινοποίηση στον 
τελευταίο πλειοδότη της εγκριτικής επί του αποτελέσματος της δημοπρασίας αποφάσεως δεν 
προσέλθει αυτός εμπροθέσμως για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης. 
 

Στην περίπτωση (β) η δημοπρασία, επαναλαμβάνεται εις βάρος του τελευταίου πλειοδότη 
και του εγγυητή αυτού, ως ελάχιστον δε όριο προσφοράς ορίζεται το επ' ονόματι τούτου 
κατακυρωθέν ποσόν, δυνάμενο να μειωθεί με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.  
 

Η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιείται με περιληπτική διακήρυξη του Δημάρχου 
αναφερομένη στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δημοσιευομένη, πέντε (5) τουλάχιστον 
ημέρες προ της ημέρας της διενέργειας της δημοπρασίας, διεξάγεται δε σύμφωνα με τα όσα 
αναφέρθηκαν. 
 

Η επανάληψη της δημοπρασίας ενεργείται με βάση τη δοθείσα τελευταία προσφορά κατά 
την προηγούμενη δημοπρασία. 
 
ΑΡΘΡΟ 17:  Πληροφόρηση ενδιαφερομένων 
 

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από το Τμήμα Αδειοδοτήσεων, καθημερινά 
και ώρες 8:00 – 14:00 Διεύθυνση Πατρών και Τάκη Πετροπούλου, κα Θάλεια Κωστοπούλου,  
Τηλέφωνο: 26213-62612, 613. 
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Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους ύστερα από 
αίτηση που υποβάλλεται στην παραπάνω διεύθυνση, μέχρι …25/7/2024. 

 
------------------------------- 

 
Κατά της παραπάνω απόφασης, χωρεί άσκηση αίτησης θεραπείας σύμφωνα με τις διατάξεις 

της παρ. 3 του άρθρου 227 του ν.3852/2010. Επιπλέον, κατά της παραπάνω απόφασης χωρεί και 

άσκηση ειδικής διοικητικής προσφυγή για λόγους νομιμότητας σύμφωνα με το άρθρο 227 του ν. 

3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 118 του ν. 4555/2018 (Α’ 133) μέσα σε προθεσμία 

δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίησή της ή αφότου έλαβε πλήρη γνώση αυτής. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  321/2024. 

 
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ 
 ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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